

宿州大学生村官 大雨中为受伤老人撑伞

□ 王亚楠 记者 志强 文/图

5月28日上午,宿州泗县下着大雨,在该县玉兰小区入口,发生着暖心的一幕。一位老人受伤倒地后,大学生村官朱涛在雨中默默地为老人撑伞遮雨,直到120急救车赶到,他才悄悄地离开。昨日,市场星报、安徽财经网记者采访了这位大学生村官,他表示这样做也没什么,是他应该做的。



大雨中老人遭遇车祸倒地

“多亏了小朱,要不然我在雨中要受大罪。”62岁的夏老太太告诉记者,事发当天,她和丈夫骑着电动三轮车进城买药,没曾在经过玉兰小区门口时,被一辆黄色三轮车撞倒,其驾驶的三轮车也被撞翻,老太太被压在三轮车下,而黄色三轮车驶离现场,不见踪影。

后来,在众多路人的帮助下,把压在老太太身上的三轮车掀起,老太太才得以脱身,由于老太太受伤,脱身后,躺在大雨中的马路上,表情十分痛苦。此时,老太太的丈夫腿部也被擦伤,受到惊吓,不知所措。

大学生村官为倒地老人撑伞

“当时我正好驾车经过玉兰小区,停下车给女朋友打电话。”朱涛告诉记者,无意间看到后面有人躺在雨中的地上,周围还有围观者,见此情景,他忙下车来到现场查看,只见一位老太太痛苦地躺在地上。

“当时我也没多想,就赶紧为老太太撑伞遮雨,并联系急救车辆,开始感觉地上很潮湿,想把老太太搀

扶起来,后来考虑到老人万一有骨折,会给她造成二次伤害。”朱涛说。

就这样一直蹲着有半个小时左右,直到120救护车赶到,急救人员将老人抬上车,朱涛才悄悄离开。

在老人被120救护车接走后,由于在地上蹲得太久,朱涛这才感觉到双腿已经麻木,后背也已经被大雨淋湿。

后经知情人介绍,朱涛是泗县一名大学生村官。

飞机起降时不要让儿童睡觉

东航安徽分公司发布带娃坐飞机攻略

星报讯(杨帅 记者 祝亮) 六一儿童节和暑假即将到来,不少爸妈计划带孩子去旅游。昨日,市场星报、安徽财经网记者在东航安徽分公司了解到婴幼儿购机票、乘机的注意事项。

【购票】不满12周岁须购买儿童票

记者从东航安徽分公司了解到:年龄满2周岁但不满12周岁须购买儿童票。出生十四天以上但未满2周岁须购买婴儿票,不单独占用座位;每位成人旅客最多可携带两名婴儿。不满2周岁的婴儿乘机,按经济舱全票价的10%购买婴儿机票,免机场建设费。

【行李】玩具枪、遥控玩具等不能带上飞机

爸妈们尽量携带好必备物品上飞机,比如:带婴儿搭乘飞机时,应随身携带足量的尿布、衣服和奶粉,以备在候机时取用。爸妈们可以选择轻便的儿童折叠推车带上飞机。有的手推车不宜带上飞机,也可选择进

行托运。另外,乘坐飞机时,小朋友们的一些小玩具是不能带上飞机的,例如仿真玩具枪、遥控玩具等。

【饮食】可以申请儿童餐或婴儿餐

航空公司有专门为乘机的儿童准备的儿童餐食,儿童餐一般以受小朋友们欢迎的鱼汤、水果泥作为主料进行制作。儿童餐食不会同成人餐一样配上飞机,爸爸妈妈们需要在订票时向航空公司申请。

【健康】飞机起降时不要让儿童睡觉

在飞机起降过程中,客舱压力发生变化,儿童耳膜较薄,对气压的变化感受度会更加明显。在起飞降落的时候,尽量不要让儿童睡觉,因为睡眠时耳膜发生气压伤的可能性会大为增加。爸爸妈妈们可以让婴幼儿吸奶嘴或用奶瓶喝水,通过吮吸来平衡耳中鼓膜内外空气压力。大一点的孩子,可以喝点水或吃些零食来缓解耳内压力,吃点小零食是不错的选择。

国家新闻出版广电总局 将派检查组来我省调研

星报讯(本报记者) 为巩固和扩大中央新闻单位驻地方机构清理整顿工作成果,进一步规范新闻出版秩序,国家新闻出版广电总局将于6月1日至2日派出检查组来我省开展清理整顿中央新闻单位驻地方机构和报刊年度核验工作情况专项检查。检查组在皖工作期间,将安排专人负责电话记录,根据举报线索加强检查。举报电话:0551-62821809。

6月3日前 我省以阴雨天气为主

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 昨日,我省迎来短暂晴好天气,但预计未来一周我省气温起伏较大,6月3日前我省以阴雨天气为主。

具体来说,31日白天:全省阴天有小到中等阵雨或雷雨,其中沿江江北部分地区大雨。31日夜:全省阴天有中等阵雨或雷雨,淮河以北西部和沿淮淮河以南部分地区暴雨,局部大暴雨。6月1日:全省阴天,沿淮淮河以南有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区中到大雨,局部暴雨。6月2日:全省阴天,淮河以北大部分地区淮河以南有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区中到大雨,局部大雨到暴雨。

父子网吧内行凶 导致2死1重伤

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 5月28日晚,安徽省颍上县谢桥镇一网吧发生一起恶性案件,造成两人当场死亡一人受重伤,犯罪嫌疑人系一对父子,二人作案后潜逃。目前,颍上县警方已抓获一名嫌疑人。

据了解,发生命案的网吧位于颍上县谢桥镇刘桥村,案发后网吧大门已经被封锁,门前拉起警戒线。网吧门口及附近街道上发现大量血迹。5月29日,颍上县公安局发布悬赏通告称:嫌疑人朱某父子系颍上谢桥镇刘桥社区居民。

死者徐某父亲告诉市场星报、安徽财经网记者,儿子今年23岁,前不久刚从外地打工回家看孩子。28日下午5时许,网吧老板张某开车接儿子徐某到网吧玩,晚上8点左右,才得知儿子徐某送往谢桥镇医院抢救。最终,徐某和另外一名17岁的网管经抢救无效死亡。

据附近居民透露:事发时,有两名行凶者持刀闯进网吧,两人见网吧老板挥刀就砍,徐某见状上前劝阻也被砍,紧接着网吧内传来呼救的声音,不久后行凶者逃离现场。记者从医院方面了解到,目前伤者张某已脱离生命危险,但仍处于昏迷状态。据知情人透露,嫌疑人与张某曾经发生过矛盾。

截至记者发稿时,嫌疑人朱某红已经落网,案件仍在进一步侦办中。

商铺也疯狂,开盘遭哄抢

宝湾国际首层街铺最后加推再次售罄

5月28日,宝湾国际展交馆项目再次加推,此次加推房源为项目大一层最后稀缺房源,早已成为市场商户关注的焦点,尤其是在当前合肥楼市火爆的氛围下,一层街铺6498元/㎡起的售价,更是引起市场轰动,当天所售房源一经推出即全部售罄,再次见证了市场的火爆和宝湾国际的号召力。

上午9点58分,宝湾国际大一层最后一次加推准时开始。而众多商户则早早来到了现场,希望能够抓住大一层最后的机遇,抢到自己心仪的黄金铺位,现场很早便座无虚席,到访客户远超预期,部分客户只能站在现场等候选铺。选铺环节开始后,现场更是再次上演一幕幕速度与激情,摇号选铺不仅考验着商户的运气,也在考验着商户的体力与速度,稍一迟疑,落后一步,心仪的铺位便被抢走。一位客户以百米冲刺的速度冲入选铺现场,甚至没有看一眼铺位

的价格,便抢先下手,抢到铺子后他才松了一口气,并第一时间打电话给家人报喜。这位客户表示,“此前对市场还在观望,因此错过了前面的几次开盘,通过最近一段时间的观察,觉得宝湾确实是真心在做市场,这次不能再错过了!”

合肥宝湾国际物流中心有限公司总经理焦贤才先生表示,宝湾国际项目是中国南山集团在安徽省重点投资建设的项目,也是国省市三级重点建设项目,不久前国家发改委在调研宝湾国际项目明确表示,将以项目作为典型案例并给予大力支持。目前,项目平行进口车板块已经启动,后期汽车主题公园、物流体系规划等均已制定完成,并已经顺利通过了中国南山集团的决议,正在逐一落实。宝湾国际商管公司也已经成立,各项前期工作全面开展。招商先行、运营为重是宝湾国际的承诺,更将是宝湾国际一步一个脚印的踏实行动。随着宝湾前期招商工作取得



一个个的阶段性成果,下一步市场的重心将逐步向运营转移,携手市场商户,共享成果,共创辉煌,兑现宝湾是运营商的承诺。

目前,宝湾国际大一层街铺已基本售罄,大二层部分正接受预约中。